Test PP

1. Care dintre urmétoarele trei programe intra in buclad infinita?
Racket:

(define (loop x) (loop x))
(define (p x)
(if (zero? x) (loop x) 1))

Haskell:

loop x = loop x
p O = loop O
p_=1

Prolog:

loop(R) :- loop(R).
p(0, R) :- loop(0).
p(N, 1) :- N > 0.

Niciuna dintre celelalte variante

Programul Haskell, prin evaluarea expresiei p 2
Programul Racket, prin evaluarea espresiei (p 2)
Programul Prolog, prin interogarea p(2, R).
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2. Pentru functia Racket £ de mai jos, la ce se evalueaza expresia
(f * even? ’(1 2 3 4))7

(define (f g h L)

(apply +
(apply g (filter h L))
(apply g (filter (compose not h) L))

(5 6)))
(a) 21
(b) (8 13)
(c) 22
(d) (8 15)

3. Pentru predicatul del in Prolog, cate solutii produce interogarea

del(X, A, [1,2]), del(X, B, A).7

del(X, [XITI, T).
del(X, [YIT], [YIR]) :- del(X, T, R).

(a) 2
(b) 6
(¢) 9
@) 12

4. Care dintre urmatoarele definitii genereaza in Racket fluxul in care

fiecare element este perechea (2 . 3)7?

(define stream-1 (stream-cons (cons 2 3) stream-1))
(define stream-2 (cons (cons 2 3) stream-2))

(define stream-3

(let ([p (comns 2 3)1)
(stream-cons p
(stream-map (lambda (x) (comns (car x) (cdr x)))
stream-3))))
(define stream-4 (stream-cons (list 2 3) stream-4))

(a) stream-3 si stream-4
(b) stream-1 si stream-3
(c) stream-1 si stream-4

)

d

Doar stream-1

5. La ce se evalueazi expresia Haskell de mai jos?

foldl (\acc x -> [x]:acc) [I1 [1,2,3]

(a) [1,2,3]
(b) [[1],[21,[31]
(c) [[3],[21,[1]1]
(d) [3,2,1]

10.

11.

Ce rezultat se obtine in Prolog pentru interogarile:

?- length(L1l, 2), length(L2, 3), append(L1, L2, L1).
?- append(L1, L2, L1), length(L1l, 2), length(L2, 3).

(a) false. in ambele cazuri

(b) Bucla infinita, respectiv false.
(c) Bucld infinitd in ambele cazuri
(d) false., respectiv bucld infinita

Fie urmatoarea definitie a tipului unui punct in Haskell:

data Point
= Cartesian { xcoord :: Double, ycoord :: Double }
| Polar { radius :: Double, theta :: Double }

Cum poate fi rezolvata eroarea de tip a expresiei
Cartesian 3.0 . radius $ Polar 1.07

(a) Ambii operatori ar trebui si fie $

(b) Ambii operatori ar trebui si fie .

(¢) Operatorii . si $ ar trebui interschimbati
(d) Expresia are un tip valid

. Ce produc urmatoarele doud expresii in Racket,

(letrec ([x (map + y y)]
[y ’(1 23451
x))

respectiv Haskell?

let x = zipWith (+) y y
y = [1..5]
in x
(a) [2, 4, 6, 8, 101, respectiv eroare
(b) [2, 4, 6, 8, 10] in ambele cazuri
)
)

(c) Eroare in ambele cazuri
(d) Eroare, respectiv [2, 4, 6, 8, 10]

. Care doua expresii de tip NU unifica in Haskell?

(a) (String, a) cu ([a], Char)

(b) (a, b, [b]) cu (a -> b, Int, [Int])
(c) (@ =>a)cu (b ->a)

(d) (a -> Maybe a) cu (Int -> t a)

Ce rezultat se obtine in Prolog pentru interogarea
findall(R, x(1,R), L1), findall(R, x(3,R), L2).?

y(). y(2). y(1+2).
z(2). z(3). z(3-2).
x(X, R) - y(X), !, z(Z), R = Z.

L1 = [2, 3, 1], L2 = [].
L1 = [2, 3, 1], L2 [2, 3, 1].

L1 = [2, 3, 3-2]1, L2 = [].

Stiind ca functiile Haskell £1 si £2 de mai jos se aplica intotdeauna
pe o listd de Intregi care contine cel putin un numar impar, alegeti
afirmatia adevarata:

keepOdd v
| odd v = Just v
otherwise = Nothing
f1 xs = let Just v = head (map keepOdd xs) in v
£2 (x:xs)
Just v <- keepOdd x = v
otherwise = £2 xs

(a) Doar f1 extrage primul numar impar din listd pentru orice in-
trare corecta.



12.

13.
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(b) £1sif2 extrag primul numar impar din listd pentru orice intrare
corecta.

(¢) Doar £2 extrage primul numér impar din listd pentru orice in-
trare corecta.

(d) Nici £1, nici £2 nu extrage primul numéar impar din listd pentru
orice intrare corecta.

Fie urmatoarele definitii in Haskell:

xs = (map . map) (+ 1) [[1..5],[6..10]1]

ys = map length xs

Dupa evaluarea expresiilor head ys la 5 si length ys la 2, care vari-
antd reflectid starea curentd in evaluarea lui xs (nu ys)?

() [, [heyosydl

(b) [lseyosnsd,]

(©) [loveyysdyLoseyoyy ]
d) [,

De céte ori se evalueaza in Haskell corpul functiei f la evaluarea test1,
respectiv test2?

fx=xx*x

1stl = repeat $ f 2

1st2 = map f $ repeat 2
testl = take 2 $ drop 3 lstil
test2 = take 2 $§ drop 3 1st2

(a) De doud ori la testl, de doua ori la test2.

(b) O data la test1, o datd la test2.
(c) De doud ori la test1, o datd la test2.
(d) O data la testl, de doud ori la test2.

Ce puteti afirma despre codul Racket urmator?

(letrec ([even? (lambda (n)
(or (= n 0) (odd? (- n 1))))]
[odd? (lambda (n)
(and (not (= n 0)) (even? (- n 1))))1)
(even? 4))

(a) Constructia letrec depune contextul lui odd? si even? in con-
textul global, eliminand necesitatea de a retine acest context
pe stiva.

(b) Racket poate aplica tail-call optimization, intrucat in urma pri-
mului test efectuat de or/and, aplicatiile lui 0odd? si even? ajung
practic in pozitie finala.

(c) Racket nu poate aplica tail-call optimization, Intrucét
aplicatiile lui odd? si even? nu sunt in pozitie finala.

(d) Nu se intrd in recursivitate, intrucat aplicatia (even? 4) referd
functia even? de biblioteca, care nu este recursiva.

Fie un graf orientat aciclic in Prolog dat prin fapte de tipul nod(X) si
arc(X/Y). Verificarea ca in graf NU exista o cale de cel putin doua
muchii este:

(a) Niciuna dintre variante

(b) forall(nod(X), forall(arc(X/Y), \+ arc(Y/.)))

(c) forall(nod(X), forall((arc(X/Y), !), \+ arc(Y/))))
(d) forall(nod(X), forall(arc(X/Y), \+ arc(X/.)))

Presupunem ca definim in Haskell o clasd numita DoubleFoldable,
cu functiile doubleFoldl si doubleFoldr, care isi propune sa mimeze
comportamentul clasei Foldable, insd cu doi acumulatori in loc de
unul. Ce tip ar avea doubleFoldr? Se stie ca

foldr :: Foldable f => (a -=> b -=> b) -> b -> f a -> b.

(a) Foldable f => (a =>b ->c ->b ->¢c) =>b ->c ->f a
->b ->c

(b) DoubleFoldable f => (a => b -> ¢ =>b) => b -> f a ->
b

(c) DoubleFoldable f => (a => b ->c ->b ->c) -=>b -> ¢
->fa->b->c

(d) DoubleFoldable f => (a => b -> ¢ => (b, ¢)) -> b -> ¢
-> f a -> (b, ¢)

17. Ce puteti afirma despre clasa de mai jos in Haskell?

class MyClass c where
f:ic->ca

a) Poate fi instantiatd cu constructorul de tip Maybe.

Poate fi instantiata cu tipul Maybe a.

Este definita incorect, intrucét clasele nu pot fi parametrizate
cu constructori de tip.

(d) Este definitd incorect, intrucat variabila ¢ apare simultan apli-
catd si neaplicata in tipul lui £.

—_
o T
NN

18. Alegeti afirmatia corecta despre functia Racket de mai jos:

(define (f x)
(lambda (x)
(lambda (x)
+xxx))))

(a) f este o functie curried validd al cirei echivalent uncurried este
(define (f x y z) (+ x y 2)).

(b) £ este o functie curried validd al cdrei echivalent uncurried este
(define (f x y z) (+ z z 2)).

(c) £ este o functie curried validd al carei echivalent uncurried este
(define (f x x x) (+ x x x)).

(d) £ nu este o functie curried valida.

19. Cum ar trebui sa fie lungimea listei L astfel incat expresiile Racket
(foldl - acc L) si (foldr - acc L) sa produca acelasi rezultat in-
diferent de valorile numerice ale elementelor? Functia binard primita
ca parametru de ambele functionale ia parametrii in ordinea element-
acumulator.

(a) 0 sau impard
(b) Doar para
(¢) Doar impara
(d) Doar 0

20. Alegeti cea mai precisa afirmatie despre urmétoarea functie Racket:

(define (f L acc)
(cond
[(null? L) accl
[(null? (cdr L)) (+ (car L) acc)]
[else (f (cdr L) (+ (f (cddr L) acc)))1))

(a) Functia utilizeaza recursivitate arborescentd pentru ca este apli-
cata de doua ori.

(b) Functia utilizeaz recursivitate pe coadd intrucat foloseste un
acumulator.

(c) Functia utilizeaza recursivitate pe coadd intrucit nu se mai re-
alizeaza alte operatii dupa aplicatia recursiva a functiei.

(d) Functia utilizeazi recursivitate pe stiva, liniara.



